Wit

QTN gwome: [
1 PasTo 1] 08 HP=9T08H%
0SI 0°GT [OGT [0S [ 16T | TG [TGL TSI | TG0 ['Gl[TSr[TGr &Sl %5126 [g6T &SI | Sl 7SI [ £GI [#SI | 9°ST | 9°ST [£F0T [£P°0T | 00ST
[ 0°ST [0°GT | 0°GT | TGF | TS [ TSI | TGI | UGL | I'GI [T'ST [TST |[@6T |81 [g6T [TST | ['SE |16l $°GT | ¥S1 | GGl |9GT | 650 |0€°0L |0E0T [ 0521
0°ST 081 | 0°GT | T'GI | TGr | TG | TSI |TGT | TSl |18 g6l [26T |UST [T'6T [1°6T |28l [ZST §GI | 7SI | vor | 96T | L°GT (T80T [15°01 | 000T
081 0°ST | 06T |0GT |0GI |06r | TGl [TGr | TSL | LGl [T'ST [TST |T'GT [T'ST TSI [TSI [TSI €6 | &Gl | #GL | 7SI | 9°GT |€0°0T |£0-0T | 0SL WH
0°ST 0°GT | 0°GT | 0°GT | 0ST |0GL | 0GL | 0GT |0ST [OST [ TGT | [ST | [SC[TST [TST |2SI £6T | £60 | £9l | % ST | GGL [85°6 856 | 00S
0°St _ 0SI | 05T 0°GL | 0OGL | 1Sl |aCT Q&I |16 |1¥6 | 06
0°ST | ] 0°GL | [GI | TGT | TGT [€GT [9€% |9€%6 |0
05l 0°GT | 0°GT | 0°GT | 0°GT [0Sl | 0°GI [0GT [0GT [ TG | T'GE | T'ST [T°GT [T'GT [2'ST | &SI |2°ST | ['SL [ 28T G'GT | G4l | L'GT | 8GL | 8GI |B0°LL |€0°L1 | DOOE
06l ] 06T | 0°ST | 0°GT | 0°GT | 0GL [0GL [0S |0GT |0°CT [0°S1 [0°ST [ TGT [T'ST [ T°ST | 2°ST | ST | 28T | €°GT | 76T | 9GI | 9°GT | L'GI |0S°0T |0°0T | 00ST
08I R . i 0'GT | 0°ST | 0°GT | 0°GT | 0°'ST | 0°'GT [ 06 |OGL | 06T | 06T [0°GT [0°ST [0°GT | I'ST [ T°ST [@'ST | 2°ST | €6l | £GI |7 GI | 9GT | L 9L |9E°0T [9€°0T | 05T
0SI | 0°GT | 0°ST | 0°GT | 0°GT | 0°GT | 0°ST | 0°GT | 0°ST | 0°GT [0°ST | 0°ST | T°6T [T°ST [T°6T | g'ST [ 8T | €8T | €GT [GGT | S'GT | L'G1 [ST:0T [ST°0T | 000T
ol 0°ST | 0°GT | DGT | 0°GT | 0'GL | 0GL | 0ST | OGT | T'ST | T'ST | TGt | 16 [T'GT [T°ST | 29T | 2SI £C1 [ £47 | eGL |7 ST | 9GS[ 180°0T [80°0T | 0SL O
0°ST 0°GT | 0GT | 0GL [0ST |0GL |0GI |0OGL | ST | TGT | TST | TST [T°6T [T°GT | T'ST | @€l 25T |2G1 |26l | &Gl | P&l 676 |6v-6 |00S
0cl [0°ST T 06T [ 0°G1 | 06T |0GL [0S |0GT |0ST |0GE [0S [O°GT [0°GT [0°ST | 0°ST TGT [ TGl | TSl | GSI |6SL |vp6 [F¥°6 | 0SC |
05l | | 08T | 06T [0S [0SL | 0G| 0T [0°6GT [TST | TST g9l | 2SI [€ST |16 |LE6 [0 1
0l UGL | 0GT | 0ST | 0'ST | 0GY |0ST |06l |0GT [0GL |0ST [0GT [ T8T [g°ST [26T [g'81 [¢SI |26l €61 |96 | 961 | ST | 29T [95°0T |9S-0T | 00ST
0°el 0°GT | 0°ST | 0°GT | O'GE |0GI |0GL | 0GL | 0GT | 0GT |0GT [0°ST [0°61 | I'ST [G'GT | ZST |2ST | 2T €61 |Gl |#GI | L'ST | GST [0Z°0T [02:0T | 0S2T
0°sT 0°GT | 0°ST | 0°GT | 0GT |0GL |0GL |0GT |0Gr |TGr | TGr |16 TG [TST TGl [Z¢l |zSl €6l |76l [ 9°G1 | 9GT | L'GT [FT:0T [¥1°01 | 000T | ¥
0°El 0°GT | 05T | G°GT | OCT |OGL [0GL | TSI |TGT | TG [ TG | €S0 | I°8T [ T°ST [T°6T | T'ST €61 | £C[ [ €SI | €SI | 7SI [9¥'6 [99'6 | 0SL
TG | | | | TSI T°GT | 26T | ¢ST | 6ST |G ST |[I¥°6 [Th'6 | 009
05T 0GI | TGl | TG | TG | T6r | 161 |TGl |TGL |TGT %651 |26l 26T [Z6T [26T [2ST g8l |46l | @6l | @Sl | €6l FGT | 9°GT | 9°GT | 9°6T | 8'ST |LE°0T [LE0T | 00SE
[l 0°GT | 06T | 0ST | 0GT |0GI |0GI | 0GI |0ST [ 06T | T°ST |T°ST | T°6T [ T°8T [ T'GT [ T°ST | T'ST | ¢'ST | T'GT 761 | SGL | 9°GI | L'ST | 8°GT [€7°0T [€F°0T | 0003
0°ST 0751 | 0°GT | 0°GT | 0°GL | 0°GT | 0'GT | 0°GT | 0SE | 06T |0GI [0GI | ST |GGl |TST [2Gr | %6l [2&l [&Gl [Sl |gST |¥GT [9°6T | A'6T | L'ST |9:01 |95-0T | 0051
[ 0°GT | 0°GT | 0°GT | 0°ST | 0°6T | 0°GT | 0°GT | O°'GT | 0°GI | OGT | 16T | L'GL | L ST | UGT |¢ST |@SI | ¢ ST [€6T [ 6T |Gl | &6l | §°6T | L'GT | 9°ST |66°01 |62-01 | 0S2T | ¥
05T 0°GT | 0°GT | 06T | 0°6T | 0°GT | 0°GT | 0°GT | 0°%1 | 0°GT | TGT | TGT | TGl |26] [¢GL |GGl | 6GL |€Gr | €SI [¥ ST | 7S [$'GT [ GG | L'ST [80:01 [80-0T | 000T
0°g1 0°ST | 0°GT | 0°GT | 06T | 0°GT | O°ST | 0GL | 0°GT | 0°GT |0GT | 0GT | ['ST | 161 | [G1 | TSI |[@ST [2GT | g6l [&GT [€G] | ¥ [SGT | ¥°ST 166 156 | 0L
TSI . TGT [ 16T | TGl | TGL | TSI | LGE | g6l |2ST [2ST [L66 [LE'6 | 00S
08 0°GT | 0°ST | 0°GT | 0°GT | 0°6T | DGl | 0GT | 0°GT | O°GT | 0GT | T'G1 | TGl |GGl |2G1 |26l |2CI |GGl |Gl | &G €6 | 66T | S°GT | 9°ST | 9°ST |00:0T |00-01 | 00ST
0§ 0°GT | 0°SL | 0°GI | 0°GT | 0°ST | 0°GT | 0°GT [OST | 16T | T'GT | L61 | I'S1 | TSI | IST |6 ST |@SL |€ST | €8T [€G1 [ €6l ST [G'GT | GST |G6T [T166 |18'6 | 05¢1
[os i 0°ST | 06T | 0°GT | 0°GT | 0°GL | 0GL | 0°SL | 0°GT | 0°GT | OGL | 1GT | TG [ TGl | [GL | ['ST | 6T [&Gr |¢gSr |2§T [ &GT |$'GT [¥CI | 9°ST | G°ST |£0°0T [£0:0T | 000L | ¥
TSI ] T°GT | TG | TG | UG1 | UGL | T'ST |TGI | TG | ['GL |TGL | TGl |g&l |2ST [¢GI [€6T [£6T €SI [856 [8G:6 | 0GL
[Tet T'ST | 16T | T'GT | UG | TGT [ T'SL | LGl | UST [gGT [ST | £6T | 6L |T€%6 [T€°6 | 00S
0El 06T | 0°GT | 0°G1 | 0°G | 06T | 061 | 161 | TGT |16l | TG |2SL |GGl | &Gl |%Gr |%6&l [¢Gr | &SI |2GT |Gl [€GT | ¢4l |96l [ L'6T | AT | 6761 ITT:0T |TT-0T | 0009
| . i Y GloEs 00ST |
0°Sl [0°6T | 0°GT | T'GL | 18T | 16T | 18T | 161 | TGl | T'GT |¢GI 26l (GGl |GASL | 8al | g6l |€Gl |&ST [¥'GT [¥'G1 |G'SI [ 48T [P'ST | ¥ST [#b°6 |PP°6 | 0001 #o
TSI T'GT | 15T | TST | TSI |61 ¢Sl | @Gl |GGl |&ST |EGL | &GT | €6T 686 [6€6 | 00S
06T | 0G1 |0l [0GL | TSI | TSI | TGl |60 | TGT TG [T°GT (261 [26T ST |Gl [26T [gal | 261 | 261 | €l | €61 | €61 | ¥'ST [ 66T [ 96T [ L°GT | 6'ST | 791 [6ST0T [66°0T | 00GE
0°ET 0°ST | 0°ST | 0°GT | 0°ST | T°GT | T8l | 0'GT | T°ST | T°ST | 1°GT | T'ST | T'GT | I'GT | T'ST | T'8T | g GT [ €61 [€6T |¥'ST |G'GT | §°GT | 9°Gl | 96T | 9°GT | 9°ST |6T°0T |61:0T | 000¢%
. _ . _ By @iogs oost | #€
IS | T80 | 161 | 161 | TGl | TGL | T'ST | TGl | TGl |Gt |aGl |€GI |£Gr | €SI |¥'ST [¥GT [PGI [SG1 | ¥'Gl €656 [€€6 | 0GL
05T 0°GT | 0°GT | 0°GL | 16T | 18l | UGY | TGT | T°GT | T'GT | T'GL | 161 | T'GL | I'GL | TGl | TSI | I'ST [gGT [ ST | g'ST |€GT |€GT [ €6l [ €Ll | SST |9°ST | 8°6T |L0°0T |L0:0T | 0053
05T 0°GT | 0°GT | 76T | 161 |26l | 291 | 2S1 | 261 | TSI | Gl |26l |GGl |¢Gl | ¢Sl |4 ST [¥GT [GGT [ 9ST |O°GT [9°GT [9°GT [ 9°ST | 9°GT | 9°ST [ 9°G1 [98°%6 986 | 00ST | ¥V
| . i RO 8 05L
WiT® 0L |09 |05 |OF |0¢ |G¢ |0z |61 [8T [AT [9T [ST |[¥1 [€1 |% |[TT |[OT |6 8 L 9 H 2 € 1¢ [T o [k |24 | (UD)
@ 8 W T I3 |oand | gz | BH
: S/ TEHEEE A0 CAHWES
(&7 ‘B(ey-WOSZIHMEE - TE) O, 671 HBEOEKO 1 Eh s/Wo0 "Rk ENE- BN S/W G2 ENHEET MIE 0 CLIHERES
(8fta0-TI005 P - IR ) O, €91 EHEFEOERKO D781 B gy s/ W CENOIEET WA - (CHRBET

(E0°TI~18:60 LT HF=6102)
(ETEE) BN OB YEE5 HEIR I FHEE
(MR TEFHH6T102) BN OB 2R E WKL HE




’ OB S QE: |
LSO L E 08 M ST0E3
0°G1 i 0GI | 1'GT | U'GL | T'ST | 16t [T°ST [T'GI [2SI [ %G1 |[ZG1 | 2SI [€6T [¢ger [€61 | €8l | P8I G°GI | 9°6l | L'ST | 2°ST |0Z<0I |[81:01 | 005%
0°ST | 0°GL | 0ST | 0ST | TSI [TGT | 161 | 1°81 |1°ST | ZGT |ZST |¢ST |gST |€ST |PST %61 | %'ST | §°ST | §'GT [0OT-01 |[60:0T | 00S€ o
0°G1L 0°GT |0'GT | T°ST | 1°GT | 2°GT | £°61 | €8T | ¥'ST 96T | &6l | L°ST | 9°ST |€0:0T |E0:0T | 0057
_ ] TR e lEE 00S¢ | ¥d

0°Sl 06T [ 0°GT | T°6T | 1°6T | 16T | 76T | T°61 | 16T | T61 | 1’61 | T'GT | 91 | 16T | 16T | TGl |GGl |G ¢l | el | €Sl (€9l [€G1 |GGT [9°GT [ 26T [8'ST | 8°GT [LE°0T [S€-0T | 00SP
[ogt 0°GT | 06T | 0°GT | 06T | TG | T°GT | T°ST | T°Gf | T°6T | TG | TG | &GL | @&l | %G1 |£Gl | &Gl |e6L [£Gl | v Gl | ¥SL | v&L [SGT [ 96T | GST [276 [TF'6 | 00SC
[oet [0°GT | T6T | T'ST | T'GT | 76T | T°61 | TG | 181 | TGT | T'GL | TGI | T'GI | 2GL |21 |6ST | %G1 [gGL [¢GL | €51 | 96T [L°GT [T | 8ET |S€'6 |FE6 | 0002 | O
0l | ] T0°GT | 06T | T°Gl | 16T | TGT | T'ST |GGL |26l | 26T | &Gl | &Gl |GGL [ 8SL |LL-0L [0T*0T [ 00S
7Sl I _ ZST | ©SL | €61 | #'ST | GGT |96 (996 [0
0El 0°GT | 06T | 0°GT |0°GT | 061 | 0°GT | 0°GT | 0°GT | 06T | 0°GT | 06T | 0°GT | U561 | 16l [ TSI | &Gl |©Gl [€Gr | €GT | PGl [ 561 | 9°6T | 8'GL [20:0T |10:01 | 00ST
0°ST 0°GT | 0°GT | 0°GT | 0°ST | 0°GT | 0°6T | 0°GT | 0'GT | O°GL | 0GT | 0ST | TGl [ TSI | I'GL | TGl |GGl €6l |¥ST ST |¥ST |GGT [9F°6 [SF6 | 000T | ¥N
06T 0CST | 0GT | D&l | 0ST |0OGI | 0GT |OGT | T'GT [ T°6T | T°ST | 1°€1 | I'ST [ ST | Gl | 2'ST | €8T | €SI 51 | 9°GT |22-01 [1Z-0T | 009
0761 0°4T | 0°ST | 0°ST Gl | €GI | €GT | ©GL | ST | €ST | &1 | P'EL | $'GT [%ST | SSI [ G°ST | SST |G'ST [S'ST | L°ST | L°ST 8°GT | 8°GI | €91 [6€°0T [8E:0L | 00SE
0T 05T T°GT | 26T | 26T | 261 | 261 |26l | 261 | 2GL | &Gl |GGl | €6l | wGL |5l |66l |66 | €6l |€ST | #G1 |96l [ 9°GF |02°0T [61-0T | 0007
05T 0°CT TOGL | 0T | 05T | 06T | 0°GT | 1°G1 | 1 | T'GL | TGT |2ST | 26l |GGl |gGL | 661 | €8L |€Gr [ €T |SGT | 0°9T [9€°0T [SE:0T | 00ST | ¥IN
0°S1 0°GT 1 0°GT | 0°GT | 0°GT | 0°G1 | 0°GT | 0°GT | 0°GT | 0°GT | T°SY | T°GT | T'GT | TGl | TGl | ['GI | [GI | g'ST [€°GT | €761 | 9°61 |ST:0T [F1:0T | 000T
T°ST 0°GT [ 06T | T'ST | T'81 | 2°6T | £°ST | S°'ST |9G'6 [SG°6 | 00S
0°sT 0°ST | 16l TGT | 16T | 161 | 26T | €61 | 2SI | 2S1 | %G1 |Gl | 261 |@Cl | 2GSl |6GL |66l | €61 | €6T | GST [TE:01 [0€°0T [ 00ST
0l 0°ST | 04l T°GT | 16T | 161 | T'GT | 261 | ¢Sl | GSL |GGl |¢GI | 2SI |26l |GGl |66l | €4l | €6T | &SI | 66T [9%°0T [S5°0T | 0621
05T 0°ST | 0°GI 0°GT | 0°GT | 0°GT | 0°GL | TGT | TGl | [GL | T°GT | 16T | 1'ST | 61 | TGL | 'S | [G[ |29l |€ST |GGT [OF:01 6001 | 000T | ¥71
05T 0°S1 [ 0°GT 0°GT [ 0°GT | 0°ST | 0°GT | 0°ST | 06T | 0°ST | 0°ST | 061 | 0°GT | 0°GT | 0GL [0SL | TSI | TSE | &1 | L°GT [S0°0T [$0°0T | 0S5L
L O I T0sL (06T 0°GT | 0°GT | 0'GT | 0°GT | 0°GT [ 0°GL | 06T |0°GL | T'GT | T'GL | T'GT | LSL | TGl | U'6T [T'ST [€6T [ ST [156 [15°6 | 008
0T | 0'ST | 0°GT | 161 | TGl | I'ST | T°ST T°6T | 1'ST | 1°ST | 261 | 2T | 26T | 2'ST | ST | 2°ST | 2'ST | Sl | £GI | €6T | %G1 [¥'ST | C'GT | 6°ST [£9°01 [25:01 | 0002
'Sl 0°GT | 09T | 0°GT | T°GT | 1'GL | 1ET T°GT | T°6T | T°GT | T°ST | 2°GT | 361 | 251 |2 €l | 2SL | 65T | ¢S | ©Gl | €6l | el | P el | GST [T 9T [SE0T [LE'0T | DOST
T 0°GT | 161 | TSI | T'GT | TGl 26T | 261 | 26T | 16T |2 Gt | #61 | 3Gl |¢GL | £GT | €61 | €GI | PGl [¥Ql |¥GI | 7SI | VST [9°GT [S2°0T |#a-01 | 05
oeT | 0°GT | 05T | 06T | 16T | 161 T°GT | TeT | T'GT | TGL | T'GL | 1°GT | 161 | T'ST | &Sl | %Gl | 2GI |GGl | €6l | €SI | €GT | 68T | £°61 6107 [8T°0T | 000T
[ 0°ST [0°ST [ 0ST | 0GT |0GI 0°GT | 06T | 0°GT | 0°6T | 16T | TGl | U'ST | T 6T | TGr | T'ST | T'GT | T'SL | 18l |24l | €9l | #ST | 9°GI [I0-0100°0T [ 0S4 i
0°ST 0°ST | 0°'GT | 0°GT | 0GI 0°GT | 0°GT | 061 | 0°GT | 0°GT | 0°GT | 0°GT | 0°GT | 0°ST | 0°ST | O°GL | TGL | L'GI | IS | 1Sl | 2SI |GGl (056 |66 |00S
06T | 0°GT | 0Gl | 0°GT | 0GL | T'GL | T'ST | 1GT | T'GL | IS |G SL |9%:6 |9%-6 | OSG
0°ST i 0°G1 | 06T | TST | TGl | T'GL |EGT (566 966 |0
0°ST 0°GT | 06T | 06T | T°6T | T°6T [ TGT | T'GL | 'Sl | T°Gl |GGl | ¢Gl |2 Gl |GGl |26l | ¢Gl |aCl |24l [gGr |6Gr | €GT [€6T [¥'GT [ €8T | I"ST |FF:0T [€5°0T | 00ST
0°S1 | 0°GT | 0GT | TGT | T'GT | T'GL | TGT | T'ST | TGT | T'ST [ T°GT | T°ST | @'ST | 281 [ 26T [ ST |2ST | ST |¢ST | g'ST | €61 P81 | 9°qT | §°9T | 9°ST [T€-0T |0€-0T | 0821
0sT | 0°GT | 06T | T°GT | T°6T | T'6T | T°GT | TSI | TGl | T'GT | TGl | 19T | 2°S1 |2l |¢Gl |1 GL | 19l |Gl |€Gl | »Sl |¥SI [¥'GT [9°6T [ GST |G1:01 [1T:0T | 0001
0el 0°GT | 0°GT | 0°6T | 0°GT | 0°6T | 0°GT | 161 | T°GT | T'GL | TGT | 1°GT | T°ST | I'6L | TG | TGl | LSI |UGL | UG | T'ST | F&7 |28l [2ST [¥SI |90:01 |S0-0T | 0SL Wl
0°S1 0°GT | 0GT |0CT |0ST |0ST |0GL |0GI |0GI |0GI |0GL | ['GT [ TSGT [T°ST | T'8L | T'ST | T°ST | T°ST | 1°ST | T°ST | €°ST | #'ST |SE-6 766 | 008
05l 06T | 0°GT | 0°GI | 0°GT | 0°ST | 0°GT | O°ST |0GL |0GL |0 O°GT | 0°GT | 0°GL |0Gl | 0°GT |0°GL | 06T | 161 | TSL | TSL |7h6 |¥¥6 | 0SG
0°SI 0°GT | 0GI | 0GL |0°GL |0°GL | 0GT |0GT |0CGI [0GL |0GI |0GI |TSI |4ST [0¥'6 (686 |0
0SI 0CT | 0°GT | 06T | 06T | T°GT | TST | 18f | T'&1 | T6T | 16T | 161 | TST | T'GL | 26T |2STl |@Gl |gel | €4l [eSl |#SI |¥'GT [S'ST [9°GT |9°GT | 96T |ZE0L [1€:0T | 0053
0'sT 0°GT | 0°GT | 06 | 0°GL | DCT | 061 | T°GL | T°GL | 16T | TG | T'ST | T'ST | 25t | &Sl | aC1 |GGl | ¢Sl | €91 | €T [€6T | €Cl [26l |GGl |GGl | §°GT [F2-0T |€2°01 | 0002
0°sT 0°GT | 0°GT | 0°GT | T°GT | T°ST | T°G1 | T'GT | [°'G1 | ['61 | TG | T'GT | 2SI |GGl | 2SI [2Gl |%Cl |GGl |28l | &Gl [ €Gr | &SI | ¥'GT [§'ST [GGT |LT0T [9T:01 | 00ST
FE | 0°GT | 0°GT | 0°GT | T°S€T | T°61 | TGl | T'e1 | TSI | T°GT | 16T | T'GT | 16T | TGl | TGl |[@&L | @Gl |GGl | ¢St | 2SI |€GT [¥'6T [ S6T | §SE | £°GT |0T:0T [OT:0T | 0SCT
0°GI 061 | T°GT | 16T | T°ST | T°6T | T°GT | 16T | 1°GT | 16T | L6l | ['Gl | TGT | T'GT |16l [¢GL |¢Gl |6GI |€GT [¥8T [$ST |#SI | §ST [ &SI [G0:0T [#0-01 | 000T W1
0°CT 0°GI | 0°GT | 0GT | 0°GT | 16T | 161 | 151 | 187 | T'GT | I'ST | I'GT | T'GT [ T°ST [26T [ gGT | g4l | gGT [¢GI |gGI [€6GI | ¢6l | €61 | €61 |65'6 89'6 | 0SL
05T 0°CT | 0°ST | 0°C1 | 0°GT | 0°GT | 0°GT | 0°GT | O°ST | 0°GT | 0°GT | 0'ST | O'ST | 04T | 0°GT | I'GL | T'GL | 1L | TGT | TST [ TST [Tl [Z°ST [ T'ST [6¥:6 [6F°6 | 00S
0°ST & - B i 0°ST [ 0°G1 | 0T | 0°GT | 0'GL [0GT |0°GT | 0GT |0 | 06T |0l [0°GT [0°GT [ TSl [T'ST [E'ST [Sh°6 [#¥6 | 052
0°el _ | i i 0°GT | 0°ST | 0°ST | 0°6T | T'ST |18%6 |I£%6 |0
w198 0L |09 105 |OF |0¢ |4 10z |61 |8i |LL |9T |Gl (%L et |el [Ir JoOr [6 |8 ) 9 g 2 3 T it 0 figsa (22 | (o)

@ 9 ¥ T | I3 |y | ggm | B




BT Qg
1 SsES M E 08 mﬁmsmﬁ
0°ET 0°61 | 06T | 0'ST | 0°'ST | O'GT | O'ST | 0°ST T°6T | T°6T | T'GT | T°ST | I'BT | T°S1 | €°ST | §°ST G°6T | 9°ST | 2791 | T°9T |SS°TT |SSTIT | 00ST
0°S1 0°6T | 0°81 |0ST | 0°GT | O°ST | O°ST | 0°ST T6T | T'sT | T°ST | T°ST | T'ST | 2°ST | G'ST | 2°ST $GT | GST | T°9T | #°91 [60:21 |6OEL | OSGT
0°GT 0°6T | 0°GT | 0°6T | 0°ST | T°ST | I'8L TST | 16T | 1°ST | 2°ST |2°ST | @Gl | el | ST $'ST | §°GT | ¥'91 | 891 |ST-GT |ST:ZT | 0001
0°ST 0°6GT | 08T | T'ST | T°ST | T'ST | 16T 16T [ 26T | g9l | 26T | 26T [Z2°ST | TSI | €6l GGT | G°GT | 09T | €97 [9€:31 |98:2T | 084 Wy
0°¢T 0°GT | I'ST [ T°ST | I'ST | T°81 | I'8T TGT | I'ST | 1°ST | 2'ST [ Z°GT | &8l | &8l | g6t G'GT | 9°GT | 0°91 | §°9T [T¥ T |T%:2T | 00S
¢ 81 | | %81 | Z°ST | €67 | CST | €69t 96T | 6°GT | #'9T | 9°91 [Z¥°21 |BFR1 | 052
a'ar | | 66T | 091 (29T | &91 |9FE1 |9PCL | 0
081 0°GT |0°ST |0°GT | O0'GT | I'8T | T°ST | T°ST | T'ST TGT [ T°GT | 2'ST | I'61 | 2°ST | 2SI | 2°ST | g°ST 9°GT | 8°GT | 89T | 9T [VE:TT |¥E:TIT | 0008
0°aT 0°5T | 0°ST | O°ST [ O°ST | 0°6T | 0°ST | T'ST TGT | T°6T | T°'ST | ST | ST | Z'ST | 2°ST | @8I | %61 | G'GT | 8ST | 1°91 |6%°TT |6F:TT | 00ST
[T = 0°ST [ 0GT | 0ST [0°GT [ 0°ST [0°ST [ 0°ST 0°ST | 0GI | 0GL | T'81 | T'ST [ZST [ 28T [ 26T [ G°ST [ L°ST | 65T | €97 [20°2T [60°GT | 0SZT
0°S1 0°6T | 0°ST | 0'ST | O°'ST | 0°ST | T°ST TG6T | 1°er | T°6T [ 1°61 | T°ST | 2°ST | 581 | 281 L'ST | L'SQT | 2791 | 8781 |18:ET |TZ'GT | 000T
D'81 0°6T | 0°GT | 0°6T | O°'ST | 0°ST | 0°ST 16T [ 1°61 | 1°6T | Z'81 | 2°ST | Z°ST | €°6T | €61 66T | 9°GT | 291 | 6°GT [L2:2T |22'C1 | O&L O
0°ST 0°ST | T°GT | T'ST | I°ST | T°ST | ZST | 2SI | ¢ST | ¢ST [ 2ST [2ST |&6L |8t 86T | 19T | 2791 | 99T [LP2T |L¥°CT | 00S
061 | 0°GT | T'ST | I°6T | 1°GT 26T | 2°ST | ¢ST | 2SI | 81 | €6GT | €61 | €61 G61 | LST | 6°ST | 9°9T (2821 |gS:2T | 0S¢
gaT | | | €°GT | #'SI | ¥ST | €SI | %8l 36T | 6°ST | 6°GT | 9891 [BS'E1 |8SE1 | 0
0°61 0°GT | 09T | 0°GT | 0ST |0GEI |0GL | 0ST [OST [0ST [0GT | T°GT | T'ST [ T°ST [ Z2'ST | @'SL ¢St 36T | L°GT | €91 | £°9T [&P-11 |EF°1T | 00ST
08l 0°GT | 0°GT | 0°GT | I'ST | T'GT | 16T | T°GT [ 261 [ 29T [2'ST | &Sl | &8l |gST | 28T | ST T°ST 9°GT | A'ST | T°9T | #°9T |LBGT [LE-GT | DEZL
08T 0ST |0GT | TGT |T'ST [T'GT |1'ST |t°sf | 16T |T°GT | TGT |TGT |T'ST |T°ST | T'ST ST $'6T | G'ST | A'ST | €91 [8T°ZT [BT*ZT | 000T WA
0l 0°GT |0GE | 0GI | 0GL |OGT | TGr | 1'ST [TST [T'ST |I°¢L|I1'6L |Z°CT |gST €81 $°GT | 9°GT | 8°GT | 9°GT |0S:IT |0S:IT | 0SL
a1t | P41 8'GT | 6'GT | 09T | 1°9T |EP-1T [EF-IT | 00S
[ 06T | 0CL |0GT | 16T | 1G1 | 1'GT |26l | 26T | 66l | @Gl [¢GT [ 26T |2'ST | gSI | ZST [2ST | €8l | €61 | €8T | #'ST g6l | 1’81 | 6°GT | 89T |OF-TT |0%*1T | 00SE
0’87 | 0°GT | 0°GT | 081 | 06T | 0°GT | O'GT | OGT | 0°ST [ T°ST | I'ST | 1°ST | T'ST | T'ST | T'ST | 2'ST | 2°ST | ¢'ST | €'ST 9°GT | L°ST | 9T | 8°9T |BF-FI | 0003
'St 0°GT | TST | T°ST | ST | Gl | ¢GT | &Gl | 28I | &ST | 3GI | gST | 2ST | 26T |gST | @Gl | €°6T | €°6T 281 [ 0°91 | £°91 [ £79T [0%°31 00ST
0'ST | 0°ST | T°ST | 28T | 241 | QL | ¢GI | ¢GT | ¢ST | 2°ST [ 2'ST | 2ST |28l | 26T [2°ST |2°ST | 2'ST | €6T 9°GT | L°ST | 99T | #'91 |¥e:2T 0521 WA
0°S1T TG | TGT | TGt | T'GT | TSI | TGT | T'6T | TG | TST |[T'GT | T'ST | 1°GT |I°ST | @81 | @&l | 2°6T GG | 9°6T | 96T | £°91 |GI:TT 000t
0°ST 0°GT | 0°ST | 0ST | 0ST | O'Gl | 0GT | TGl | ¢ST | ¢GT [ 26T | ¢ST | G'ST |28l | 26T | €Gr | €6l G'GT | §°GT | L'ST | €91 |S§°1T 0SL
Gl | | | et L°GT | L'ST | L°ST | B'SI [LE:1T 009
0°ST 0°GE | TSt | 2ST | 2ST | Gl | G651 |EST | 26T | 2SI | 26T [2ST g6l |2l |26l [2ST [¢6T |PsT L'61 1861 | 0°9T | 79T |P1:2T 00ST
0°GT T°GI | &G1 | 2GT | 3GL | 2GI | ¢GI | ST | ST | &'ST | €'G1 | £'61 | ¢GT |€GT | €51 [§ST | €8T | €'G1 6T [ 9°GT [ 26T | €91 |IB:ZL 0GET
0°ST OGT | 16T | T'ST | TST | TSI [Tl [ T'6GT [T°GT |2ST |2ST |26l |gST [gST |68l @8l |88l 2SI | $°8T | 61 | 8°ST | T°9T |90°CT 0001 a
[§:1 | 16T | T°6T | 16T | T'ST | 191 | T8l | I'ST |Gl | 2ST |gGT [ &Gl |8l | €61 | €6T |FSI | 0°91 | S°9T |T0:2T NsL
C'ST | | [Z°GI | €61 | €61 [€6GI [ €SI | €GT [¥ST | L°ST | 86T EE-LT [€€-TT | 005
0°Gl 0°GT | OGI | 0GT |0GT | TGL | T'S1 | TGl | IST | TSI |¢Sr | T°GL [TGT [T'ST |T°GT | &SI | €8T | €Gr | €6l |GG | G'ST | §'GT L'6L | L6 | T°9T | 5797 [90-GT |90:ZT | 0003
| TN AL ol | DOET w5
161 | 16T | 1°ST | 261 | ¢GL | G BT | &Gl | 26l | 2GI |2 Gl |2Gl | €67 [€GT [€ST [ €6l | &Gl [ €6T | €6T | €GI | $'ST | 9°GT | 9°SI 281 [ 99T 18%°2I [82-¢ | 000T
¢°ST 26U | 2°6T | €ST | €6T | ¥'81 | S°ST | 8'ST | 65T | 9°9T |9€:GT1 |SE:TT | 00S
01 0°GT | 06l | 0°ST | T°6T | T'ST T'ST | T'ST | Z°Gl | 2°61 | 2°ST | 2°ST | &8l | 8761 | 2°ST ¢ST | 3°ST | ¢'61 | 2°ST | £°GT €8T | P81 | ST G'GT | 9°GT | L°GT | 8°GT | 8°9T |S€:T1 |GE-TT | 005€
0'e1 0°GT | 0°GT | 16T | 2ST | 28T | &%l |28l | 26T |Gt | st [ger l¢ar [ 61 [ €61 | €8I |¢G6r [¢CST [¢6T |P'ST | G'6T | L°GT | L'ST L°GT | T°9T | 09T [8G-TT [8S°TT | 0002 q
_ WY, Ao ge oost | #
1°ST T6T |TGL | TGl | TGI | TGT | TGL | 16T | 16T |26l | &SI | &6l [gGT [ZST [£ST |%GL |8GT |T°9T [69T | 491 |EF-ZT [E7-CT | 05L
0°ST 0ST | 0GT | 1ST | 1Sl |&aSl |GG |GGL | ¢Sl | 6ST | ST [@ST |2°G1 |26l [@el [gSr |€GI |€GT | €6l | €8T |€6l |96l §°GL | L'GT | 6GT | ¢ 9T | £9T [L2°2T [L3°CL | 0062
0°61 08T | TGL | TST | TGT | 66T |GGl | 2GT |¢GT | ¢ST [ @%&L [2GT [2GT |ZGT |26 [2ST [€6T [¥SL | 96T | 9°ST | 9°ST 96T [ G°GI [ 96T | 961 | L'ST [BE:Z1 |8ETT | DOST v
. _ . . | BYEIosd 052
wiT@® | 0L |09 |05 |OF |0% |G¢ |0z |61 |8 |2T [oT [ST [¥%l [€T [gl [TIT [OT |6 8 L 9 5 ¥ € |¢ |1 Jo % | ()
G tu_ﬁxlwmw b
5/ W ¢ CEOREREE MIALL 0 ILHSEEE
(/2T ‘B(wey - WOOSTHHE - Y D, 671 HEOEHKO L1 S/W QT Rk EOE-IE  5/W ST ENUEIET MIL 0 CLTRFET
(Bmmg. W - (gA) O, T'L1T BHOENO 0,872 T By s/ W CENEEET MY - AHBET

(88:21~I€: 1T H LT H¥=56108)

(ECE) VOB ZGE 5 HER L P




gEem: ]

T SEED L HOE HEFS6108:3%
[ 06T | 0GY | TGl | TSI [ TGT [TST [TGT TSI 1'a1 | 1°61 | T°9T | 2°ST G'GT | S°SI | 9°GT | 8'ST | 6°ST [LS'TT [9S°TT | 00S% ]
0°SE | 0°6T | T'GT | IT'5T | T'ST | 1°6T | ¢°GT | ¢'GT | ¢'ST | g'ST | €'ST | £'S1 $°GT | G°GT | 9°GT | £'ST | 8°ST |90-21 |SO-GI | 00SE Ho
T°GT | T°6T | T°ST | I°GT | T°ST | @S1 G'GT | 9°GT | 8°GT | 0°91 | 19T [ZI:2I |Z1:CT | 005G
_ Y A e i 005¢ d
08T | 0°GI | 0GI | 0GL | 0°ST | TSI | G'&I | 0°GT | OGY | TG | T'GT | T'ST [T'ST [T'ST | T'ST | 1°8] [ T'ST | T°ST | 2°ST | 2'ST | €'ST | €'ST P'C1 | ST | 9°GT | L°ST | €91 |TP 11 |6€°1T | 00SF
0°ST 0°CT | 0GT | 0GL | OGT | TST | 1°GT | 2SI | €SI | %Gl | GGT |©€GI | £GT |©6GI | &GT [€GT [€'ST |£&I | ¢S |GT | GST [G'ST | L°GT | 291 | #AL FE21 |8€:2T | 0058T
T°81 TGl | TG | 16T | 26T | €GT | £GT | €GI | €61 | €G] | €GT | €GT | €61 | &6GI [ €SI [€&I |¥'ST |¥ST |¥#ST | #81 | ¥G1 | 86T | 29T [ 191 1#-¢1 |0%*21 | 0003 o
1°GT TGT | TSL | TG |TGI | TGl | TGl | &S1 (2SI |2SI |£ST [FGT 86T |6ST [BIET |LI:E1 | 008
¥'51 | | %G1 | S°61 | 6°ST | £°9T (2821 |82 | 0
0°¢61 0GI |0GT | 0GT | OGT | 0ST | 06T | 0GT | 1'GT | I'6L | 1T | TGT | T'ST | 2GT [2'ST [ 2SI [Z6T | @8l [¢6T | €6l | €61 | ¥'ST [ 09T ¥91 [P1-21 |E1:G1 | 00S1
051 0°GT | 0OGT |OCET [0ST |0Gr |0OGT | T'GL [ 16T [ T1°GT |T°GT | I'St [ TSI |2°ST |gGT | @ST [|Z'ST |gST | €SI 98l | T°9T | 6°GT [TE:TT |OEET | 0001 N
| 0°ST | 0°ST | 0°ST | 0°ST | O'ET | 01 | 0GL | OGT |OGr | 16T |TST [T'GT | %Sl | 261 | 26T [ €SI | €6l [€6T | 66T | T'9T "l_ﬁ.s....mmw 80:21 | 008
| 0761 [ 0°ST | 0°ST 1°GT | 16T | 28l | 2Gr | ST | £GT | €GT [ €T [ ¥ST [ ¥l | #'81 | P'ST [ #'ST | P'ST | S'ST | §°ST | §'ST CGT [96T [ 19T [ S°9T [0F-IT |68-T1 | 00S€
16T | 16T | 1ST | 1ST | TSI | 261 | 2SI |GSL | ¢GL |Gl | £GT [¢GI |&GT |26l |¢GI |F ST |FST | TG | 9°GT | 29T | €91 (86111 |SS:TT | 0002
0°GT | OGE | IS0 | TGT | TGL | TGl | 1S |¢GT | 2GT | &Gl | &Sl [2ST | €ST |€GT |¥ST |SST [SST | &6 |56l 98T | 091 19€°1T [9€°TT | 00§61 BWIN
0GT | 0GI |OGL | 0°ST | 16T | TSr | [T [ 19T | 26T |[2ST |2ST [2'ST | ¢€6Gr | 66T | €41 [PST | 96T |98 9'GT | 8°ST | T°9T |AS:IT |6S-11 | OOOT
0ST |0SI | T'ST | T°ST | 2'ST | #'8T | 261 | 8'ST | 8°ST [Sg°GI |S8:G1 | 008
T6] | TGL | TG | T'GL | T'GT | T'GT | T'GL | TSt | TGl | 2SI | &GY | ¢ST [ 2'ST [28T | €61 | &8T | €67 [F&T | ¥'GT | L°GT | 29T %11 T#:11 | 0051
0°GT | 0°GT | 0GT | 0ST | OGL | 1T4Gf | TST | TGT | T'GT [2ST |T1'ST |T'ST |18l |gal |¢€'6T |6l €6l | ST | §GT L'ST | 281 |LPTT |LP°1T | 0821
0'¢l | 0°ST | O°C 0B | 0GT | T'GL | T°GT | 0GT | 0GT | TGl | TSl | 181 |2ST | 2SI |eSL | €GT [€GT [#eT | #'S1 | #'&1 [ ST | L'GT | #°OT |S0:2T |¥0-2T | 000T w1
0°¢T | 0°G 0°GT | 0°ST | 0°GT | 1ST | TGr | I'8L | T'GT | TGL | T'ST | ¢ ST | 2ST [€QT | €8T | &€&l PG | S'ST | 561 | 86T | 69T | 991 97121 |GT1:81 | 0SL
— = 06 0°GT |08l | 0°8T | 0°ST | O°ST 0°ST | 0°ST | 0°ST 16T | I'ST | @61 | €°6T $6T | ST [¥°ST | H'ST | 561 | L'GT | T'9T | §°9T1 |62-31 |65-C1 | 00§
0°GT | 0°GT | 0'@T [ T°67 | T°8T [ T°ST | T'GT | I°'ST | T'ST | Z'ST 1'z°6T | 28T | 2eT | 2°ST | 2ST |Z'Gr | £C1 [ €61 | €61 | #61 [ €61 | 96T [29T | €9T |EE-TT |TE-IT | 0008
0°ST 10T [0°ST | 1T°ST | T°GT [ T'ST | T°ST |T'ST [ T°ST | T°%1 | 2°ST | 2°ST | 2°ST ZST | 2°ST | 26T | ¢'ST | 29T | €ST | €°ST | #ST |%ST | 86T | L°ST | T°9T |LP:IT |9%TT | 00ST
0°G1 | 0°GI | 0GT | T'ST | 181 ) 1'ST | TGI | T'GL | ¢¢&Y | T°GT [T'GT | T°6T | U'GT | 1’61 | T°GT [Z'GT | Z'ST | €61 | €°ST | €'ST $'61 | 66T | 6°ST | 59T |00-€T |6G:TT | 0SZ1
0°GT 0BT | OGT |OST | TSI | T'GL | 16T | T'GI | I'ST | T'ST | T'81 | TGI |T'ST [Z'ST |[2Gl |2GI |2'ST | @4l | €61 | ¥'ST 79T | 6°GT | 8°ST | #'91 |BO:EI [90°GT | 0001 Wy
0°G1 0GL | 0GST |0GT | 0GT | OGL | OGL |0GI |0GT | TGr | ['GL | T'ST [2ST [2ST | &8l 26T |2CST [ 2SI | €6I [P'ST | ¥'GT ol | 92T | 2791 |PG-G1 (€2°¢T | 0SL
0°GT 0°ST | 0GT | T°GT | T'ST | T'GT | TG | T'GT | T'GT | ['SL | T'ST [2°ST | 2'GT | 2°ST | 2°ST [Z'ST [ €8T | ¥'61 | #'ST | ¥'ST | §°ST 6°GT | 9°9T [9g:CT |S€:2T1 | 00§
%G1 €61 | £G6T |&GT | #ST |%ST |¥'ST | #'ST | #'ST | 66T | L°GT | €91 | 29T [9€:2T |9E:CT | 05T
€61 €GT | G'GT | 57T | 981 [ 29T | 9°9T | 99T |0S°2T [0S°CT | O
| 08T 0G| 0GI | 0GT | 1GT | 16T | TG | T'ST | TG | 'Sl | TGT | TSI | TST | &SI |8 GT [@ST [€ST |£81 | €81 |€6T |#ST | #'ST |9°GT | 66T ¥O91 [TH-1T |[6E-1T | 0081
| 061 0°GT | 0GT | 0°GT | 167 | T'GT | TGT | UST |LGL | L'ST [ 28T [2ST[2ST |&'el |4t [¢6f | ¢6rT |EST 1¢°GT [€°ST [ %G1 | G°ST | L'61 | 9T | 69T [PS-TT [E€S-TT | 0SZT
0°61 0Cl | TST | TGT | 1GT | 1Gr | T'ST | T'ST | ZCSl | &Gl |2Gl | ¢GI |4l |2ST [€ST [ST [Z'ST | §61 |&£°6T | €SI |$ST | L°ST | 291 | 69T |31l 11-21 | 0001
0°E1 10GT | 06T | 0°GT | 0°GT |0OGT [0°GT | 06T | T'ST |T'ST |T'QT | T°GT |T°ST |T°ST | 'S8T | @'61 | 2°ST | £°ST €6l | €61 | %61 | G'ST | 9°ST | 591 [BI:El |L1:2T | 0SL W
0°ST | O°CGT | TSI | TGL | TSI | 16T | TG | TSI |¢ST | %Sl | @Gl |2Gl |&SI |GSt | ¢Gl [ ST [2'GT [€ST | €6l |[P'ST |GST [ F90 | S9T 0621 |06:CT | 00S
1°S1T 16T | TGT | ST | 2ST |G [ &8l |£GT [ g6 | €SI |€GT [¢ST | €61 | €61 | €61 | €67 | §°ST | E°ST 7°GT | 6°ST | 69T | 99T |T#:E1 |TF°21 | 05
¢ S1 ! €6l | FGL | #'QT | %S | GGT | 6GI |09T | 19T | 09T | €91 | 291 [ AT |9%°2L |97-CT | O
06T 07GT | 0GT | 0°GT | 0GT | 0'ST | 0GT | 16T | T'GT | T'GT | ['ST [%'ST [ ST | ZGT [ gST |2°61 |2°al [€6T | €61 | F&L | ¥¢l | $°GT | 9°ST | L°GT | €91 [ €91 |9%:1T |¥¥°1T | D0EE
0'81 0°GT | 0°GT | 0°GT | 0'GT | {°Gf | T'GI | TSl | TGI | TGl | TSI |1Gf |cGl [gSQl [2Sl |[gST | &%l [Zel [gSr |¢ST |Ee6r |98l |9°6T | 46T €91 | #'91 |GCITT |ES°TT | 0002
0°ST 0°ST |0ST |0GT |0ST | TGl |1ST | TGT |TGr |TGr |©[&0 | T°6T |2l [3SI 2SI 2SI TSl 2SI [€ST €SI !¥eal |66l |asT | LS #91 |20-21 |00:Z1 | 00ST
0761 0CT |OGI |0ST | TGT | T'ST | 1ST | LGl | LGl | U'G1 |TGr | TSL | TGT |T'ST [TST |T'ST |&ST |ESE €61 |€6T | %9l |#6I |96 %91 |G91 80-21 [L0:T] | DSET
0°G1 0Cl |0Cl | IS0 | TGT | TGr | TSt | TGL | 1ST |TGI |TGT | TSI | 09T | ST [TST |T°ST |Z°ST |Gl [gST |€6I |#ST |96l |09] |¥9l $1Z1 |11 | 0001 1
'S 0°ST | 0°ST | T'ST | T°'ST | T°GT | I°ST T8l | T'ST | T'ST | TST | T'GT | ['GT [2°CST [2°ST | %'ST | &%l |€9T |$6T |GGl | 96T | €9T | ¥'9T |S8:21 |¥a-2l | 0SL
0°¢1 0°ST | TST | LSl | I'ST | TGT | 16T | U'GT | T°GT [ 16T [ T'ST [T'GT | T'ST | I'ST [ 261 |2°6T | 2°ST |¢ST [ ST | €61 | ¥'ST | 5°ST 8'6T | £°91 |T€°2T [0€:2T | 00S
A == i S e e ~ ST |81 | 251 | 2SU | ¢Sl | 281 |GGl |GGl |Gl |26l |26l |GGl [ oSl |61 | ¥l |96 |8SL |59 | ¥ 9l |61 |ZE7CT | 052
5T | GGT | G°GT | L°ST | 19T | €91 [ 991 |91 | 691 [0S:E1 |6F-EL| 0
Wi EH 0L 09 0§ [vi% 0¢ 14 02 61 |81 L1 91 a1 28 gl ¢l IT 0T 6 8 L 9 S 172 € 4 I | 0 H_Nﬁ kg | (TO) e
) % ¥ @ T3 | oupg | mgm | B




BRFFARET K PREBROKEAKESME (KR L DIBEE)

Wrk314E4H17TH i ~ A B CDEFGHI JKLM N
9"#31 }"‘"11'%"‘03 } 4500[“4‘ 1 | LI S I T T U S0 TR I | |
1 34 ==
(@fkjwj) 25 0
3B 0 3600m—
B R ; E% 215
(m*/s) 3 g,& i 2500m ——
r & iz} 2000m— — -
AR (C) 18.4 I
B A3 i T
m (m/s) 0.6 1000m—
T 1 Foom \ [als &
M3 7 N i 50— # . i &8 ; ’
X?g%é?ﬁﬁ FSOEIH'C‘JQ%E%T 2350w %0 ';\ﬂr i i ’é L;F \M
A2500, 33502505:3500 13500, chgggs 5 g =i
[ 1 L Eﬁ% & - J [ 1] 100 0m
.%*EJ? %7'3%"%7 2 BWEERERNEREELY —_—
————— BARETF )RERT 3 SRR EFMELY
% (E#E/KIE : 16.0°C) \ (FEHE/KIR 1 15.6°C)
/f e T _I:" 4
- i ljj{ j
o ~ 61 » il
57 N 57
Ay ¢ Ry & ol
£V gy Hﬁ
T \] { H._ \ El i P k‘J“‘i‘I \ ID i
I ’;'" g ‘-" 3y ; i éf—zl ; u u 57 7 2o
i ;};. Y h;lt J o E\“’ -
REROm & \r‘ KIRIm
* (F#E7KIR: 15.7°C) 1 (F#E7KIR :15.5°C)
i 4
37 2
o 0 s 1
D Y
S-; 'f 5 = —'.[: 5
Y T
NV St £V
1 3\
LT "} by (r . ‘1“\1‘ J\L - )
m«‘q.’tﬁé ;J\} i ,\I A, T‘“dux.‘-’ *%}t rad T mf}{ 3T q\
! SR T o / R e pil
3 = KEELm/E 3 ! kA G
y NS y B 2
Wt (EHE/KIR:15.7°C) i (FLHE/KIR:15.4°C)
q
p o
e G o4
o DY
s S8 N s 877 R
P 5 e
v SRR e Ty
‘Jffid’ \”'” A ey ey méﬁ%“”‘ i ISEU%—», %
J o O ¢ LI R
S ] 7k7§§2m|}% : L 7k_f“5mlg

Q@FEHEKR LY 1°CLU SRR EF8IX
BRI o7,

[ ] #wkmx v 1Co @ KR B
D kiR & 9 2°CHA kiR R



BIRRTHREFR B HREROKEAKFESHE (FEEKERE OREZE)

YRk314F4H1TH  Z52RI . A B CDEFGHI JK LN N
1113147 ~ 121584y ’1500|n+ | R S A R A A B
1 548 —
M A
2 2 B 0
(75k¥) 3 B 0 36000—
Bk 148 !
(m?/s) g gg 235 2500m =
X & It 2000m — o e 0 2 e
e - ] [&€) 23.8 0
G| A 1250m— - -
B (n/s) 1.8 1000m—
T AT W gene O ‘*—[” b
e 2TEAHIOBTT a0m— el T L |
e = Y2 § 8 S Iy
R et o S
R i
[ 1 &j& & % % gj L) o 1800m
BIRFET IR EN 2 ERECREZEREE LY
————— BRIFT JJRERT 3 BB IREEFImEL Y
% (FE¥EKIR :16.4°C) } (ZE#E/KIR 1 15.6°C)
Fs
Ej
o Q
-
' é{. K
w~ & 15 ,,_,;n., 7*:-[ 28 }a
al;r o N ’
¢ 4 fini
_f 7K%3m‘{%
i I (F#E7KE : 15.5°C)
g
g &
«q 4
[y Y
v 5§ ‘E Y % H{'-_E X
& G
j‘k i ‘LS
e T B o s T s 3
I ! gy oA A I
J i ,: H ] il i g P
J . KEE1Im/E J * KBEAm/E
Wt (FEHEKIR:15.7°C) b (ZEHE/KIR: 15.5°C)
s ‘ {
) £
« L3 q
w57 N : TR
- Hx ;\L,_ » J\ . TN JL___ Iy {(
B O o\ 3 , o & [N g e i Kt
57 HE N A G I T I ¥
{ (U Hiae (2 U S ﬂ'ij*
. ' KRB 5 ! IKEREm [

OFEHE/KIA LY 1 CLUER VKB EFHIX
R I hoTe,

[ ] smekom X v 1Cotmy kin Eas
FEHEKIR L 0 2°CLA LRV KIR EHR

B



BIRIEFARER BAREROKEBEIRESMN (KR L OREE)

MIRIEAN1TH  F51e|
9IRF3 15y~ LLIF034)
.F!. -
e 1 5
(BKK) 2 51 p
3 5 0
2.
ok & L 58 L
(m:i/s) 2 E-'f% 25
3 % 3
X fx FE
E (C) 18.4
[ | ¥
JE, (m/s) 0.6
m R 1
B74 v 7
0 00 1000 1500 2000 2500 4000 3500 (m) 0
0. - — 0 i
i
H
Bl ;2 5
5 |
x
10+ il 10
15 15
{m)20 | (n)20 -
EZAV :
0 500 1000 1300 2000 2500 3000 3500 (m)
0—|| -
10
15
(m)20
| I g
0 5()() 1000 15| 00 2000 2 ."»_()() n
U5 = = =
5
10~
| 5]
(m)20 -
MZ A
0 500 1000 1500 2000 2300 3000 3300 (m
V]
10
151
(m)20

MERTEAT 30 B H CEEET
(L #/K0R]

p
Az5oof B3500, E3500, M3500, 0450000 5 SN THIE
(P35001L AR E D = KA

1500 (m)

WATIT{0 9 ¥
AA A
% v q
N ™ ™
o ey Nox . !
AY A |\; N qu
~ e I
[RURAY n [1\Y B
el o 1 o <
fl[\? | s = - G
= ] E)
11.:;.%.;% A
{10 o S T - !1{
AR 0 L A S 50
$ e T D S S 0 2
: »ﬁﬂﬂ—‘* HIFR b
o L1
A
1 ot
A
500 1000 1500 2000 (m) 0 500 1000
b2
R
2
e 5
o)
2$
#l 10
157
. == (m)20
G7n/(/5(3(1 1000 1600 2000(m)
0
5.
10
15
(m)20 -
K74V
0 500 1000 1500 2000 (m)
0+ S—
5
|
|
10 |
|
15
(m)20 ~

[ ] ssimd o rop bmovkin b

HAEIR & 0 2CLER IR R

KR JLHEAKIR(C)
(] 16.0
ImJ& 15.7
2mJ@ 15.7
3m/E 15.6
4ml@ 15.5
5m/fd 15.1




BIREFAEER B TREROKIES

EoMmK (KR & DBEZE)

MR3IAE4AH 17TH  52(a]
LLIRE3 147 ~ 1215584y
_P. w
e Lo
(HKW) 2 % g
3 ThE o
(= 1 ’é’rﬁ 1
F?i 2 Bl 25
== EET 3
X &% i1
] (C) 23.8
B g | N
B & (m/s) 1.8
Y 1
B4V
0 600 1000 1500 2000 2500 3000 3300 (m
0. , === — = 0
i,
H
s ‘D
=
¥
b4
10+ il 10
15- 157
{m)20 . — (m)20
G A
Ejt:r,( BOD 1000 1500 2000 2500 3000 3500 (m)
0 |
10
151
(m20
174
0 5(|]() 1000 15.00 2000 25.00('“)
oot : N
5)
10 7]
12
(m)20
MZA
0 500 1000 1500 2000 2300 3000 3300 (m}
0 s -
5.
10
15-
(m)?

N ERRITEEAR 30 B A RIS T
[ # R ]

i
A2500, B3500, E3500, M3500, 045000 5 S DEHYE

(P35001 A MEZR B 70 7= 3 )

145 T i 8 TR
B e A
N Y + q
(Y B N ™
a, ‘ e ﬁ
AN AR A .
3 R R N
N N (1)
U (&) I X 7 X
e s he @ s a ol
l‘fl ll I -
|o¢-4-g-¢-] Am
9éo-%.8 .9 .80 .
i bt L
A SRS AN
R il R
LI e (]
o
D74 v
500 1000 1500 2000(m) 0 500 1000
— 0
by
R
2}
: 5
» |
s |
#l 104
157
= 3 (m)20
G7/( mo 1000 1500 2000 (m)
0
5
10
15
(m)20 -
K4~
(I) h0oo 1000 1500 2000 (w)
0 ———— ——
5
107
|
|
15
(m)20

[ ] mukmx v ool by vkie R
[ ek kv 2CLLER KR B R

K TLAEAR(C)
Om/E 16.4
ImJi& 15.9
Zm}% 15.7
3mlE 15.6
Am)E 15.5
5m & 15.b




